

自选号投注大乐透

幸运彩友擒下1000万大奖



体彩超级大乐透第12062期开奖井喷30注500万及以上头奖,江苏彩民一举拿下了5注,其中2注都是出自镇江11934站点。6月14日上午,来自镇江的周先生夫妇走进了省体彩兑奖大厅,他们出示的彩票经

验证正是12062期的中奖彩票,总奖金高达1000万元。

老周中了奖 小周代领奖

“中奖彩票不是我们买的,是我父亲买的,他年纪大了,让我们代表他来领奖。”一见到记者,周先生就连忙说道。从他出示的中奖彩票来看,上面共有5注号码,并且进行了2倍倍投,其中的第1注号码就将当期头奖拿下,总奖金为1000万元。“那天晚上我们都睡觉了,我父亲过来把我们都喊了起来,让我上网给他查开奖号码,我本来还跟他说第二天查也不迟,结果他一定坚持,我们就打开网页看了下,没想到真的中奖了。”回忆起当晚的情

景,周先生眉间尽是止不住的笑意。

守号+倍投 揽下1000万

周先生告诉记者,他的父亲周老先生是体彩的忠实彩民,退休之后经常在站点研究彩票。超级大乐透是周老先生最喜欢的玩法,近段时间他一直在研究走势,并精心编写了30多注号码进行守号。从这次的中奖彩票来看,可以很明显的看出周老先生的技术含量,中奖票上的5注号码,前区的第一位数字分别选择了“21-25”,其余四位上面都是清一色的“32,33,34,35”这四个大号。“我父亲说了,大乐透经常开

大号,守大号就算中不了头奖,肯定也会有其他收获。”

退休不寂寞 彩票添乐趣

办完兑奖手续后,周先生走到一边给父亲打了电话,告诉他领奖事宜已经办妥,让他放心。关于奖金的安排,周先生表示,他是独子,而且家庭关系非常和睦,大家会一起商量奖金如何合理使用。周先生还表示,他非常支持父亲在闲暇之余,在经济许可的条件下玩玩彩票,这样会让他的退休生活更加充实,而且和站点里的其他彩民一起聊聊天,也能让周老先生交到不少志同道合的朋友,这样他们在外工作也就更加放心了。(苏婕)

“竞彩赢大奖”第2周抽奖揭晓 我省又抽出20名幸运大礼

竞彩大礼周周送不停,惊喜大于你想象。6月18日,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”进行了第二周抽奖,再度抽出20张中奖票,为我省彩友送上20台价值4000元的液晶电视大礼。

第二周抽奖惊喜依旧,20台液晶电视再送彩友,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”仍在火爆进行中:直至7月1日,凡在我省任一竞彩店购买竞彩游戏单票金额满60元(含),均可凭所购彩票参加抽奖,中奖者将获得液晶电视1台;购买一定金额的竞彩彩票,还可获得精美折扇、雨伞等精彩好礼。活动期间每周抽奖一次,从上周(周一到周日)所有符合条件的竞彩彩票中抽取20张(以售票站点号和彩票打印时间为准)为中奖彩票,中奖者将获

得价值4000元的液晶电视1台,4周累计派送液晶电视80台。

柳暗花明的出线形势,跌宕起伏的晋级之路,四年一度的欧洲杯惊险刺激已超越好莱坞大片,魅力势不可挡。看精彩比赛,赢竞彩大奖,更有机会得液晶电视,良机不容错过,彩友们赶快行动,一起来收获属于您的液晶电视大礼吧!(张英)

链接:

好消息!买竞彩赢取价值4000元液晶电视,还有好礼相送。“畅赢欧洲杯,彩友狂欢夜”活动将于6月25日举行,现场将有歌舞特技表演、互动游戏、抽奖活动,体彩邀您共度“狂欢夜”!

体彩捐建健身路径 成就小区“大舞台”

背依青山,三面绿树环绕,体彩捐建的一处健身路径就横卧在烟台芝罘区北岛山坡的中间。每天傍晚,笔者经过这里,都会听到优美悦耳的舞曲,阵阵欢声笑语不绝于耳。男女老少汇聚到一起,各有各的健身活儿,好一个小区欢乐“大舞台”!

傍晚,有不少爷爷奶奶还有年轻的父母们带着自己的孩子在这看到三个小朋友在转盘的旁边玩得很开心,其中一个小男孩和大一点的小女孩在一起玩的更带劲,笔者以为是姐弟俩,问了旁边的老大爷才知道,他们三个是来自不同的家庭,因为经常来这里玩,所以成了相熟的小伙伴。“现在



的孩子多是独生子女,在家里难免会孤单,带他们来这里玩真是既锻炼身体,又让他们认识了许多同龄的小朋友。我孙子,吃过饭就拉着我往这里跑,呵呵。”老大爷高兴地说。在健身器材的北面是一个圆形的小广场,伴着优美而

动听的舞曲,在舞池里跳舞的人儿,犹如一只只翩跹起舞的蝴蝶。体彩捐建的小区健身路径不仅成了儿童的乐园、健身的好去处,休闲娱乐的“世外桃源”,也是小区人们播洒激情、演绎真情的“大舞台”。(墨馨)

曲目跨越半世纪 一夜唱尽八十年

2012蔡琴“不了情”世界巡演9月来烟

本报6月20日讯(见习记者 郝鑫)备受关注的《蔡琴“不了情”——经典老歌世界巡演烟台站演唱会》将于9月在烟台精彩上演。

蔡琴以稳健成熟的演唱功力,集26年歌唱历练的纯熟气韵,被观众视为“中文老歌最佳代言人”。她柔润的中低音纯熟兼具力道,台风大气爽朗,语言真切风趣,加之曲目首首都是传唱的经典。因而,蔡琴的观众没有断代,她的

歌迷无关年龄、性别,而是源于独特的个性认同。此次演唱会如何把400余首金曲经典完美搭配,是摆在蔡琴面前最棘手的问题:好歌实在太多。从上世纪30年代的老上海,上世纪60年代的香港,上世纪70年代的台北和80年代华语流行乐的新浪潮,从《天涯歌女》到《恰似你的温柔》,毫无疑问,史上跨度最大的演唱会即将到来:蔡琴要一夜唱尽80年!

据演出主办方透露,演

唱会曲目有三大看点:其一,上世纪30年代上海滩一代歌后周璇、白光、吴莺音等人的传世经典《夜上海》、《三年》、《夜来香》等;其二,上世纪60年代华人歌舞片鼎盛时期的香港流行曲,如《给我一个吻》、《今宵多珍重》;其三,蔡琴技压前人的名曲《不了情》以及上世纪七八十年代传唱一时的台湾金曲《三月里的小雨》、《绿岛小夜曲》……

除了30年代的上海,60年代大香港的金曲如《给我

一个吻》、《不了情》以及蔡琴从小就耳濡目染的《绿岛小夜曲》,寄托父母思念之情的《三年》等70年代台北的名作,都会一一演唱。最特别的是,蔡琴本次还将翻唱红极一时的刘家昌代表作《往事只能回味》以及当年台湾歌坛真正“完美偶像”的代表,蔡琴一直欣赏不已的刘文正的《三月里的小雨》。当然,蔡琴本人压箱底的那些经典也不会被遗忘。

演唱会咨询电话: 4000-566-991



7月烟台大剧院首开吕剧演出周

六天上演五场大戏,20元即可看演出

本报6月20日讯(通讯员 郑璐 记者 鞠平)7月5日-7月11日,烟台大剧院将全面开启吕剧演出周,六天内将上演五场大戏。据介绍,此次演出推出的全是20-60元的低价票,持老年证还可抵顶10元,可以让喜爱吕剧艺术的市

民特别是老人们有机会走进剧院大饱眼福。同时,大剧院还重点推出了200元(60元×5场)、150元(40元×5场)的演出周套票优惠活动,让观众能以更实惠的票价观赏系列演出。

据烟台大剧院工作人员介绍,这是大剧院运营

三年以来首次推出吕剧演出周,六天内将上演五场大戏,都是传统的吕剧剧目。其中,烟台市吕剧院7月5日将带来《寻儿记》,7月6日《三凤求凰》,7月10日《借年后传》和7月11日《双玉蝉》,烟台门楼矿业黄金河艺术团将首次登上烟台

大剧院舞台,在7月9日上演传统吕剧《窦娥冤》。

五场演出讲述五个感人肺腑的故事,无论是讲述有情人终成眷属的《三凤求凰》、《借年后传》,歌颂伟大母爱、催人泪下的《寻儿记》,演绎凄婉爱情悲剧的《双玉蝉》,还是被

观众熟知的《窦娥冤》,都将为市民带来美的享受。

此次烟台吕剧“试水”保利院线,意味着有着悠久历史的地方戏种山东吕剧第一次真正意义上的“走出去”,开启了地市级专业艺术院团进入保利院线演出的先河。在此基础

上,剧院计划在7月20日,再次将烟台吕剧引入院线所属的内蒙古乌兰恰特大剧院演出,并作为其2012年度“打开艺术之门”重点项目之一,希望借此机会让吕剧这一艺术形式被更多群体所接触和了解,进一步弘扬传统文化。